

ERRATA CORRIGE

In the abstract of the paper

CRYPTOSPORIDIUM OOCYSTS IN IMMUNOCOMPETENT CHILDREN: EPIDEMIOLOGIC INVESTIGATIONS IN THE DAY-CARE CENTERS OF POITIERS, FRANCE

by C. LACROIX *et al.* Vol. 3, No. 4, pag. 382, column 1, line 42:

— «...which preserves parasites and viruses...» should read:

«...which preserves parasites».

PREVALENCE OF PYOCIN TYPES OF *P. AERUGINOSA* IN A UNIVERSITY HOSPITAL DURING 1981-1986

by D. JURADO CHACÓN *et al.* Vol. 3, No. 4, p. 431, authors.

The authors' name should read «D. JURADO CHACÓN *¹, A. CUETO ESPINAR *, D. RODRIGUEZ-CONTRERAS PELAYO **, M.J. RODRIGUEZ LÓPEZ ** and R. GALVEZ VERGAS **».